



පොලිස් මාධ්‍ය කොට්ඨාසය

பொலிஸ் ஊடகப் பிரிவு

POLICE MEDIA DIVISION



සෙක්සිරිපාය, බත්තරමුල්ල

තැ.පෙ.අංකය
த. பெ.இ
Po.Box No

10120

ෆැක්ස්
தொலைநகல்
Fax

011-2171635

දුරකථන
தொலைபேசி
Telephone

011-2887973
(HUNTING)

වෙබ්.ලිපිනය
இணையதளம்
Web Site

www.Police.lk

ඊ මේල්
மின்னஞ்சல்
E-mail

dir.media@police.gov.lk

මගේ අංකය
எனது இலக்கம்
My NO

34 /2024

ඔබේ අංකය
உமது இலக்கம்
Your No

/ 2024

දිනය
திகதி
Date

08/01/2024
පැය 0545

මාධ්‍ය නිවේදනය

පොලිස් මාධ්‍ය කොට්ඨාසය වෙත වාර්තා වූ වැදගත් තොරතුරු ජනමාධ්‍ය වෙත යොමු කිරීම.

01. මනුෂ්‍ය ඝාතනයක් - පිළියන්දල පොලිස් වසම.

2024.01.07 වන දින උදෑසන කාලයේදී පිළියන්දල පොලිස් වසමේ බටකැත්තර ප්‍රදේශයේ කාන්තාවකට තියුණු ආයුධයකින් පහරදී ඝාතනය කර ඇති බවට පිළියන්දල පොලිසියට ලද පැමිණිල්ලක් මත විමර්ශන ආරම්භ කර ඇත.

මරණකාරීය වයස අවුරුදු 26 ක් වූ බටකැත්තර ප්‍රදේශයේ පදිංචිකාරියකි.

මරණකාරීය, ඇගේ පෙම්වතා සමග ඇතිවූ බහින් බස්වීමක් දුරදිග යාමෙන් පෙම්වතා විසින් මෙම ඝාතනය සිදුකර ඇති බවට විමර්ශනයේදී අනාවරණය වී ඇති අතර ඝාතනය සිදුකල වයස අවුරුදු 24 ක්වූ ඡීනටිඅංගල ප්‍රදේශයේ පදිංචි සැකකරු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

මෘත ශරීරය කළුබෝවිල රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇති අතර පිළියන්දල පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

02. මනුෂ්‍ය ඝාතනයක් - පැලියගොඩ පොලිස් වසම.

2024.01.07 වන දින උදෑසන කාලයේදී පැලියගොඩ පොලිස් වසමේ පට්ටිය ප්‍රදේශයේදී පහරදීමක් හේතුවෙන් තුවාල ලබා රාගම රෝහලට ඇතුලත් කර ප්‍රථිකාර ලබමින් සිටි පුද්ගලයෙකු මියගොස් ඇති බවට පැලියගොඩ පොලිසියට ලද පණිවිඩයක් මත විමර්ශන ආරම්භ කර ඇත.

මරණකරු වයස අවුරුදු 35 ක් වූ බියගම පාර, පැලියගොඩ ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

මරණකරුට පුද්ගලයෙකු විසින් මොට ආයුධයකින් පහරදීමක් සිදුකර ඇති බවට විමර්ශනයේදී අනාවරණය වී ඇත. මෘත ශරීරය රාගම රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ

තැන්පත් කර ඇත. සැකකරු හඳුනාගෙන ඇති අතර, අත්අඩංගුවට ගැනීම සඳහා පැලියගොඩ පොලීසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

03. හෙරොයින් සමඟ දේපල සොරකමකට සම්බන්ධ සැකකරුවෙකු සහ සැකකාරියන් දෙදෙනෙකු අත්අඩංගුවට - වත්තල පොලීස් ස්ථානය.

2024.01.07 වන දින දඹවල් කාලයේදී වත්තල පොලීස් වසමේ වැලිපාර ප්‍රදේශයේදී වත්තල පොලීස් ස්ථානයේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරක් මත වැටලීම්කේ සිදුකර හෙරොයින් ග්‍රෑම් 12 මිලිග්‍රෑම් 100 ක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 47 ක් වන පැලියගොඩ ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

සැකකරුගෙන් කරන ලද ප්‍රශ්න කිරීමේදී වත්තල පොලීස් වසමේ නිවසක් බිඳ රුපියල් 11,345,000/- ක් රන් භාණ්ඩ හා මුදල් සොරකමක් සම්බන්ධව අවශ්‍ය කරන සැකකරු බවට අනාවරණය වී ඇති අතර, මෙම දේපල සැකකාරියන් දෙදෙනෙකුට ලබා දී ඇති බවටද අනාවරණය වී ඇත. පසුව වත්තල පොලීස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් එම සැකකාරියන් දෙදෙනා අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත. සැකකාරියන් සන්තකයේ තිබී සොරකම් කරන ලද මාල 08ක්, මුදු 06ක්, පෙන්ඩන්ට් 25 ක්, වළලු 02 ක්, කරාබු ජෝඩු 40 ක් සහ සුර 02 ක් පොලීස් භාරයට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකාරියන් අවුරුදු 26 හා 44 වයස්වල පසුවන මකුල්දෙනිය හා වත්තල ප්‍රදේශවල පදිංචිකාරියන් වේ.

වත්තල පොලීස් ස්ථානය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරගෙන යනු ලබයි.

04. අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය සමඟ සැකකරුවන් දෙදෙනෙකු අත්අඩංගුවට - ගම්පහ පොලීස් ස්ථානය.

2024.01.07 වන දින රාත්‍රී කාලයේදී ගම්පහ පොලීස් වසමේ ඉදිගොල්ල ඉන්ධන හල අසලදී ගම්පහ පොලීස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් විසින් වැටලීම්කේ සිදුකර කාර් රථයකින් ගමන් කරමින් සිටි සැකකරුවන් දෙදෙනෙකු අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය ග්‍රෑම් 15 මිලිග්‍රෑම් 100 ක් සමඟ අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරුවන් අවුරුදු 30 හා 32 වයස්වල පසුවන කොස්ගොඩ ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවන් වේ.

ගම්පහ පොලීසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරගෙන යනු ලබයි.

05. හෙරොයින් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - පානදුර උතුර පොලීස් ස්ථානය.

2024.01.07 වන දින උදෑසන කාලයේදී පානදුර උතුර පොලීස් වසමේ කෙසෙල්වත්ත ප්‍රදේශයේදී පානදුර උතුර පොලීස් ස්ථානයේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරක් මත සැකකටයුතු යතුරු පැදියක් පරීක්ෂා කිරීමට යාමේදී පැදිකරු නොනවත්වා ධාවනය කර යතුරු පැදිය අනතුරට ලක්වී ඇත. පසුව නිලධාරීන් සැකකරු පරීක්ෂා කිරීමේදී හෙරොයින් ග්‍රෑම් 12 මිලිග්‍රෑම් 460 ක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටියදී අත්අඩංගුවට ගෙන ඇති අතර, සැකකරු තුවාල ලබා පානදුර රෝහලට ඇතුළත් කර ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 52 ක් වන මොරටුව ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

පානදුර උතුර පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරගෙන යනු ලබයි.

06. අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - පැලියගොඩ පොලිස් ස්ථානය.

2024.01.07 වන දින උදෑසන කාලයේදී පැලියගොඩ පොලිස් වසමේ පැලියගොඩ නගරයේදී පැලියගොඩ පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් විසින් වැටලීමක් සිදුකර අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය ග්‍රෑම් 10 මිලිග්‍රෑම් 430 ක් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 34 ක් වන කැලණිය ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

පැලියගොඩ පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරගෙන යනු ලබයි.

07. හෙරොයින් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - ජා ඇල පොලිස් ස්ථානය.

2024.01.07 වන දින සවස් කාලයේදී ජා ඇල පොලිස් වසමේ ඒකල ප්‍රදේශයේදී ජා ඇල පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර හෙරොයින් ග්‍රෑම් 05 මිලිග්‍රෑම් 300 ක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 39 ක් වන ජාඇල ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

ජා ඇල පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරගෙන යනු ලබයි.

08. හෙරොයින් සමඟ සැකකාරියක් අත්අඩංගුවට - ගල්කිස්ස පොලිස් ස්ථානය.

2024.01.07 වන දින රාත්‍රී කාලයේදී ගල්කිස්ස පොලිස් වසමේ බඩෝවිට ප්‍රදේශයේදී ගල්කිස්ස පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර හෙරොයින් ග්‍රෑම් 05 මිලිග්‍රෑම් 200 ක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකාරියක් අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකාරිය වයස අවුරුදු 32 ක් වන පාදුක්ක ප්‍රදේශයේ පදිංචිකාරියකි.

ගල්කිස්ස පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරගෙන යනු ලබයි.

09. විදේශ රටවල නිෂ්පාදිත දුම්වැටි සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - පොලිස් මත්ද්‍රව්‍ය කාර්යාංශ ගුවන්තොටුපල ඒකකය.

2024.01.07 වන දින අළුයම් කාලයේදී ගුවන්තොටුපල පර්යන්තයේදී පොලිස් මත්ද්‍රව්‍ය කාර්යාංශ ගුවන්තොටුපල ඒකකයේ නිලධාරීන් විසින් කීරුබදු නොමැතිව ඩුබායි රාජ්‍යයේ සිට මෙරටට රැගෙන එන ලද සිගරට් 32400 ක් (කාටුන් 162) සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 38 ක්වූ කඹුරුගල්ල, රුක්ගහවිල ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

පොලිස් මත්ද්‍රව්‍ය කාර්යාංශය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකර ගෙන යනු ලබයි.

10. විදේශ රටක නිෂ්පාදිත ගිනි අවියක් හා මෙරට නිෂ්පාදිත අවියක කොටස් සමඟ සැකකරුවන් දෙදෙනෙකු අත්අඩංගුවට - ගොකරැල්ල පොලිස් ස්ථානය.

2024.01.07 වන දින සවස් කාලයේ ගොකරැල්ල පොලිස් වසමේ දරමිටිපොල ප්‍රදේශයේදී ගොකරැල්ල පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර විදේශ රටක නිෂ්පාදිත ගිනි අවියක් හා මෙරට නිෂ්පාදිත ගිනි අවියක කොටස් සමඟ සැකකරුවන් දෙදෙනෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරුවන් අවුරුදු 47 හා 53 වයස් වල පසුවන ගොකරැල්ල ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවන් වේ.

ගොකරැල්ල පොලිස් ස්ථානය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

11. මෙරට නිෂ්පාදිත ගිනි අවියක් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - මංගලගම පොලිස් ස්ථානය.

2024.01.07 වන දින සවස් කාලයේ මංගලගම පොලිස් වසමේ නුවරගල රක්ෂිතයේ බලගල ප්‍රදේශයේදී මංගලගම පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර මෙරට නිෂ්පාදිත ගිනි අවියක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 50 ක් වන මංගලගම ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

මංගලගම පොලිස් ස්ථානය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

12. බලපත්‍ර නොමැතිව මැණික් ගරමින් සිටි සැකකරුවන් දෙදෙනෙකු අත්අඩංගුවට - නොර්වුඩ් පොලිස් ස්ථානය.

2024.01.07 වන දින දහවල් කාලයේදී නොර්වුඩ් පොලිස් වසමේ එල්බඩ් පහල කොටසේදී නොර්වුඩ් පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් විසින් වැටලීමක් සිදුකර බලපත්‍ර නොමැතිව මැණික් ගරමින් සිටි සැකකරුවන් දෙදෙනෙකු කැණීම් උපකරණ සමඟ අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරුවන් අවුරුදු 21 හා 23 වයස් වල පසුවන බගවත්තලාව ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවන් වේ.

නොර්වුඩ් පොලිස් ස්ථානය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරගෙන යනු ලබයි.

13. දේපල සොරකමකට සම්බන්ධ සැකකාරියක් අත්අඩංගුවට - රංගල පොලිස් ස්ථානය.

2024.01.06 වන දින රංගල පොලිස් වසමේ නිවසක් බිඳ රන් භාණ්ඩ හා මුදල් සොරකමක් සම්බන්ධව රංගල පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් විසින් විමර්ශන සිදුකර සොරකමට සම්බන්ධ සැකකාරියක් 2024.01.07 වන දින අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත. සැකකාරියගෙන් කරන ලද ප්‍රශ්න කිරීමේදී සොරකම් කරන ලද රන්මාල 01ක්, රන්මුදු 03ක්, පෙන්ඩන්ට් 01ක්, අත්පළඳනා 01ක් හා කරාඹු ජෝඩුවක් පොලිස් භාරයට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකාරිය වයස අවුරුදු 42 ක්වූ මකුල්දෙනිය ප්‍රදේශයේ පදිංචිකාරියකි.

රංගල පොලිස් ස්ථානය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරගෙන යනු ලබයි.

14. දියේ ගිලී පුද්ගලයෙකු මියයාමක් - ගිරාදුරුකොට්ටේ පොලිස් වසම.

2024.01.06 වන දින රාත්‍රී කාලයේදී ගිරාදුරුකොට්ටේ පොලිස් වසමේ උල්හිටිය ජාලාශයේ වාන්දොරටු විවෘත කර තිබියදී ගිරාදුරුකොට්ටේ සිට රත්කිඳ දෙසට ගමන් ගන්නා මාර්ගයේ සපත්තු පාලමෙන් ධාවනය කල ත්‍රිරෝද රථයක් දියේ ගසා ගෙන ගොස් ඇති බවට ගිරාදුරුකොට්ටේ පොලිස් ස්ථානය වෙත ලද පණිවිඩයක් මත විමර්ශන ආරම්භ කර ඇත.

2024.01.07 වන දින උදෑසන කාලයේදී සිද්ධිය වූ ස්ථානයට මීටර් 500ක් පමණ දුරින් ත්‍රිරෝද රථය තිබී හමුවී ඇති අතර, දියේ ගසාගෙන ගිය පුද්ගලයාගේ මළ සිරුර කුලාවිල ප්‍රදේශයේ තිබී හමුවී ඇත.

මරණකරු වයස අවුරුදු 30 ක් වන හොබරියාව, ගිරාදුරුකොට්ටේ ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

මෘත ශරීරය මහියංගණය රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇත. ගිරාදුරුකොට්ටේ පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

15. මාරක රිය අනතුරක් - සන්දිවෙලි පොලිස් වසම.

2024.01.07 වන දින උදෑසන කාලයේ සන්දිවෙලි පොලිස් වසමේ මඩකලපුව වාලව්වේන මාර්ගයේ සිත්තන්ඩි හන්දිය අසලදී වාලව්වේන දෙස සිට මඩකලපුව දෙසට ධාවනය කල යතුරු පැදියක් පදික මාරුවකින් මාර්ගය හරහා ගමන් කරමින් සිටි පදිකයෙකුගේ ගැටී අනතුරක් සිදුව ඇත. අනතුරින් බරපතල තුවාල ලැබූ පදිකයා මාවඩිවෙම්බු රෝහල වෙත ඇතුළත් කර වැඩිදුර ප්‍රථිකාර සඳහා මඩකලපුව රෝහල වෙත ඇතුළත් කර ප්‍රථිකාර ලබමින් සිටියදී මියගොස් ඇත. යතුරු පැදිකරුද අනතුරින් තුවාල ලබා මඩකලපුව රෝහලට ඇතුළත්ව ප්‍රථිකාර ලබමින් සිටී.

මරණකරු වයස අවුරුදු 60 ක් වූ සිත්තන්ඩි 04 ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

මෘත ශරීරය සම්බන්ධ පශ්චාත් මරණ පරීක්ෂණය සිදුකර දොකින්නට භාරදී ඇත. සන්දිවෙලි පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

16. මාරක රිය අනතුරක් - ඇල්පිටිය පොලිස් වසම.

2024.01.07 වන දින දහවල් කාලයේ ඇල්පිටිය පොලිස් වසමේ ඇල්පිටිය ඕමන්ත මාර්ගයේ ඕමන්ත ප්‍රදේශයේදී ඇල්පිටිය දෙස සිට ඕමන්ත දෙසට ධාවනය කල බස් රථයක් ප්‍රථිවිරුද්ධ දෙසින් පැමිණි යතුරු පැදියක මුහුණට මුහුණ ගැටී අනතුරක් සිදුව ඇත. අනතුරින් බරපතල තුවාල ලැබූ යතුරු පැදිකරු ඇල්පිටිය රෝහලට ඇතුළත් කිරීමෙන් අනතුරුව මියගොස් ඇත.

මරණකරු වයස අවුරුදු 28 ක්වූ පහල ඕමන්ත, ගනේගොඩ ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

මෘත ශරීරය ඇල්පිටිය රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇති අතර, අනතුර සම්බන්ධයෙන් බස් රථ රියදුරු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත. ඇල්පිටිය පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

17. මාරක රිය අනතුරක් - තිනියාවල පොලිස් වසම.

2024.01.07 වන දින සවස් කාලයේ තිනියාවල පොලිස් වසමේ නෙළුව පැලවත්ත මාර්ගයේ 09 කණුව ප්‍රදේශයේදී යටිටපාත දෙසට ධාවනය කල ලොරි රථයක්

රියදුරට පාලනය කර ගත නොහැකිව මාර්ගයෙන් ඉවතට පැන පෙරළීමෙන් අනතුරක් සිදුව ඇත. අනතුරින් මාර්ගය අයිතේ නිවසක සිටි කුඩා දරුවෙකු බරපතල තුවාල ලබා මිගහතැන්න රෝහලට ඇතුළත් කිරීමෙන් අනතුරුව මියගොස් ඇත. ලොරි රථයේ රියදුරු සහ සහායක ද තුවාල ලබා ඇල්පිටිය රෝහලට ඇතුළත් කර ඇත.

මියගිය දරුවා වයස අවුරුදු 05 ක් වන 09 කණුව, සිංහරාජ උද්‍යානය, යටිටපාන ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

මෘත ශරීරය මිගහතැන්න රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇත. තිනියාවල පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.